

MINISTAR OBRAZOVANJA POSJETIO SVEUCILIŠTA

vineri, 12 mai 2017

Na poziv rumunjskog ministra obrazovanja Pavela N stasea, ministar znanosti i obrazovanja Republike Hrvatske Pavo Barišić posjetio je Sveučilište u Bukureštu i Zapadno sveučilište u Temišvaru. Prvog dana službenog posjeta, 7. ožujka, ministar Pavo Barišić zajedno s rektorom zagrebačkog sveučilišta prof.dr.sc. Damirom Borasom nakon sastanka s ministrom Pavelom Nastaseom, susreo se s rektorom bukureštanskog sveučilišta prof.dr. Mirceom Dumitruom. Ministri su dogovorili nastavak Programa suradnje u području obrazovanja za razdoblje 2018. - 2020., koji će biti potpisan tijekom uzvratnog posjeta ministra N stasea u drugoj polovini godine.

Dvojica su ministara razgovarali i o potrebi za jačanjem razine mobilnosti studenata i nastavnika, ponajprije studenata hrvatskoga i rumunjskoga jezika. Tijekom posjeta Sveučilištu u Bukureštu, rektor Sveučilišta u Bukureštu i rektor Sveučilišta u Zagrebu potpisali su Memorandum o suradnji između u dvaju spomenutih sveučilišta, a nakon toga u zgradi rektorata Sveučilišta u Bukureštu hrvatsko izaslanstvo susrelo se s nastavnicima i studentima Katedre za hrvatski jezik.

U srijedu

9. ožujka, nakon posjeta Zajednici Hrvata u Karaševu, Dvojeznoj rumunjsko-hrvatskoj gimnaziji u Karaševu i Osnovnoj školi u Lupaku, hrvatsko izaslanstvo posjetilo Zapadno sveučilište u Temišvaru. U Temišvaru se razgovaralo o suradnji i o otvaranju lektorata za hrvatski jezik i književnost, za koje se iskreno nadamo da će biti uskoro. U Rumunjskoj postoji zasada samo jedna Katedra za hrvatski jezik i književnost, na Sveučilištu u Bukureštu. Obzirom da je Temišvar najbliže sveučilište karševsko-hrvatskoj zajednici nadamo se da će se otvaranjem lektorata za hrvatski jezik dio naših maturanata iz gimnazije u Karaševu uputiti na studij hrvatskoga jezika u Temišvaru, a i ostali studenti iz našeg kraja koji studiraju na drugim fakultetima u Temišvaru mogu i poboljšati svoje znanje hrvatskog jezika.

Maria Lacchici